

# R 热点 社科院发布报告显示 中国为城乡收入差距最大国家之一

日前,中国社会科学院城市发展与环境研究所发布的《中国城市发展报告 No.4——聚焦民生》显示,目前我国城乡收入差距比为3.23:1,成为世界上城乡收入差距最大的国家之一。

早在2005年,国际劳工组织的数据

显示,绝大多数国家的城乡人均收入比都小于1.6,只有三个国家超过了2,中国名列其中。而美、英等西方发达国家的城乡收入差距一般是在1.5左右。

中国社科院城市发展与环境研究所所长助理宋迎昌说:“这跟经济社会发展

水平的阶段有关系。一个地区的发展,要经历城乡收入差距由低水平的均衡到收入扩大、再到收入缩小这样一个过程,呈倒‘U’字形。这是一个规律,世界上每一个国家和地区都会出现这样的状况。”

中国社科院农村发展研究所此前发

布的2011年《农村经济绿皮书》指出,2010年,全国农村居民收入增速自1998年以来首次快于城镇,但目前的城乡居民收入差距仍然巨大,预计2011年,这个比例将达到3.26:1。

据《中国经济周刊》

## K 看点

### 河南一高速跨路天桥坍塌 交警称疑因下雨

20日上午11时30分,记者从河南省公安厅高速公路交通警察总队获悉,连霍高速跨路天桥坍塌致双向断行,抢险作业可能需要几天时间。据现场的交警介绍,从坍塌现场事故来看,疑是因近期连续下雨,致桥体护坡滑坡所致,具体事故原因还应由路桥专家来鉴定。

王书栋

### 湖北黄石中院院长辞职 曾被举报与他人妻子开房

记者从黄石市政府获悉,根据方鄂生提出的辞职请求,黄石市第十二届人民代表大会常务委员会第二十四次会议9月20日决定:接受方鄂生辞去黄石市中级人民法院院长职务。今年8月11日,湖北黄石一男性商人实名举报,黄石中院院长方鄂生与其妻有染。方鄂生回应,他与举报人夫妇系正常朋友关系,没有与举报人妻子过夜,开房是为了谈事情。

刘刚

### 土耳其首都爆炸致18死伤

土耳其内政部长萨因称,一枚疑似汽车炸弹20日在首都安卡拉一座高中附近爆炸,造成3人死亡,15人受伤。萨因称此次爆炸“非常像一次恐怖袭击”。爆炸发生在一处车流和人流密集的地区,这看起来是实施者想最大限度的给人们带来伤害。发生爆炸的轿车在一周前被出售,但没有注册。

郭梁

## S 社会

### 因为作业太多 3名小学女生手拉手跳楼

19日下午,江西九江市庐山区人民医院急诊中心送来3名小学女生,不断呻吟,一人脸上还有明显的擦伤。据了解,这三名女生都才10岁左右,相约跳楼后被送医院急救。10岁的黄婉婷告诉记者,“我不想跳,但大家手拉着手就跳下去了。”黄婉婷说,她内心其实很害怕,可是也很害怕没完成作业被老师罚站。赛阳中心小学校长周良其说,事发后他问过这些班级的老师,得知这次布置的作业并不算多。那为什么要跳楼呢?周良其说:“民警说她们是通过旁边的竹子爬上2楼的,因没办法下来选择了跳楼。”

王平

### 8旬老人在网上找回初恋 分手65年后结为伉俪

一对81岁高龄的英国老人通过网络找到了初恋,在分手65年后结为伉俪。新娘玛丽·莱尼斯和新郎约翰·阿金斯7岁时就已相识,两人可以说是青梅竹马。后来,约翰加入英国皇家空军,经常周游世界,两人因此而分手,从此再没有联络。然而65年后,约翰无意间找到了玛丽的电子邮箱地址,他立即写了一封邮件给自己的初恋情人,就这样两人走到了一起。9月17日,两位老人的婚礼在西约克郡的一所教堂里隆重举行,超过200名亲友出席了婚礼。

赵枫

## W 万象

### 世界首辆黄金汽车亮相印度 车身全黄金打造

2011年9月19日,一辆由黄金、珠宝、白银打造的汽车亮相印度孟买,这也是世界上第一辆黄金珠宝汽车,此车由80公斤黄金、15公斤白银和大量宝石精心打造而成。

孙康

### 爱穿瑜伽裤 温哥华上榜“穿着最差”城市

MSN网上旅游杂志最近对全世界穿着最差城市进行了评比。该杂志将美国佛罗里达州的奥兰多及夏威夷的毛伊岛评为世界上穿着第1及第2差的城市,因为这两个城市民众的穿着太休闲。而加拿大温哥华市则名列第三,部分原因得归咎于市民太爱穿瑜伽裤。MSN记者松格表示,温哥华是一些热销瑜伽装的发源地,因此市民们非常喜爱瑜伽服。于是温哥华满街都可以见到这种裸露露肉的服装。

中新

### 胖人为何难抗食物诱惑

美国研究者经由脑部扫描发现,面对诱人的高热量食物,瘦人的大脑可以比胖人调动出更活跃的冲动控制力,这可能是胖瘦分化明显的原因之一。美国耶鲁大学研究者借助核磁共振成像技术,比对观察胖人和瘦人在面对高热量食物时的大脑反应。结果发现,瘦人大脑中控制冲动区域的活跃度比胖人更强。

据新华社

## 一日之最

### 最奢侈的手机 18K金手机售价36万元 不能拍照上网



丹麦某手机制造商历时3年时间推出限量版新机,此手机没有电子邮件和GPS导航功能,也无法上网、拍照或游戏,但售价却高达5.74万美元(约36.7万元人民币)。只因此手机为18K金打造,造价昂贵做工精细,专为俄罗斯富人阶层定制。这款全新手机的数字键盘也是其一大特点,由一个个四方格子组成,虽然凌乱,但是有规律可循,并且其背面也采用了相同的设计,与前面键盘搭配,宛如一块名贵手表。

该品牌创始人托马斯·詹生表示,此款手机并非“玩物”,因此,黄金手机摒弃了一切“多余功能”,因为富豪们本来就不需要这些功能,他们有专人计划服侍。詹生说:“它应该是收藏品之一,就像手表一样。高级定制手机实际上是观赏品。”市场总监拉亚尼则认为:“莫斯科是个繁荣的艺术之城,以前人们只有钱,现在他们更有了品位。”目前,该手机制造商表示它们将每隔18个月推出一款新机,但每款只发售不超过5000部。

星报综合



据悉,世纪金源集团继2008年9月13-15日滨湖世纪城3天开盘热销2300套、开创当时中国楼市销售奇迹之后,于3年后的北城世纪城再创中国楼市新传奇,9月17日

## 北城世纪城开盘四天,狂销4300套

到20日连续开盘4天,狂销4300套。如今北城世纪城开盘赶上限购限贷全面铺开、深入执行的阶段,然而这些对于楼市不利的外部因素却阻挡不了世纪金源集团所开发项目的火爆热销,事实证明了世纪金源集团一贯坚持的“为民生盖房”的理念是切实为购房者着想、得到广大购房者高度认同的一大民生举措。

世纪金源集团是一家大型的综合性跨

行业国际集团。集团目前在中国大陆已投资2000多亿元人民币,开发各类商品房6000万㎡,开发地域遍及福州、南昌、北京、上海、合肥、西安、宁波等地,在各地建成和不断在建地产经典之作,为推动当地经济发展作出积极贡献。

本次开盘的北城世纪城,是由世纪金源集团继滨湖世纪城之后在合肥精心打造的第二个超大复合型地产项目,位于合肥市政

府重点打造的有“庐州北翼,水绿新都”之称的北城新区。项目内各种配套和物业形态丰富,汇集普通住宅、高档住宅、大型购物中心、超五星级标准酒店、顶级名校、高级公寓、高端写字楼、徽派休闲古街、商业步行街、国际标准恒温泳池等。北城世纪城建成后将成为合肥市北城新区的标杆,并从规模及整体建设规划的升级上超越滨湖世纪城而成为安徽省规模最大的城市综合体。

继本次连续4天大规模开盘之后,北城世纪城将于近期加推房源,请广大意向购买的客户关注,不要轻易错过购房良机。

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	31	15810	2
二等奖	3402	50	257
三等奖	52083	5	4091
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	3	100	300
三等奖	143	10	1430

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽中奖注数(注)
一等奖	1	1000000	0
二等奖	46	572431	2
三等奖	596	3000	27
四等奖	34198	200	1216
五等奖	759430	10	24580
六等奖	7792310	5	250166
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	33248	642	1000
组选六	42790	998	160

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	10900	1000	186
组选3	0	320	0
组选6	14006	160	495
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	68	0	100000

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	100	11	4098
二等奖	8892	1386	10
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	6	66820	0
三等奖	218	1800	12
四等奖	3080	300	166
五等奖	31909	20	1327
六等奖	390638	5	17084